SHAC &EEH

o SR AR EHN
o FEEHEILIRIR
o IR AR IRAH

SERBEIRRERAT

TAIWAN DINGHAN TRANSMISSION TECHNOLOGY CO.,LTD



b

BEEsy

—mBIEmR FTRmREERIS
PERFECT PRODUCTS COME FROM CONSUMMATE PRODUCTION

http:// www.SHAC.tw




A

BRAND POSITIONING

ABESHSHAC  BER=-+—HL&Y  BEIELEHTETZE, HESH , AER
HORA—EWMR, £F, 8. EZNR—BENRARKELE

20076  EARREZRVE—HEES—BENTIEAES K mME K BERKRELIET
ARY  #HARBEARCNEFRKZRE. MERKESE. BBE-RLES.

AETEFNEHERER  201ME  FAEBRERIAELBEHRFZERAR |, €A
EENFBD D,

2013%F , ATRE2100BER (HNE15BTARY )  SMHAIBKTAEREER
ANE], h145000F 5K |, EFRARIEBE., BRMNLEERM,

2, LEEBRBSHACARE, NAEBRBREHNEERATAMBPL, LEKT
AERBEERATNALEEEMMNBARCLECARE,

NAEEBRLUTEERRLGEXBSREEERED , RIFHEEMRIER , K20165F128
ST ISO9001:2008 EEEEMAEE. IS014001:2004RERATEE.
OHSAS18001: 2007 (R ELZ L EERANN., SRR PIXE, FEst, HAH
B £EVEREZ-BNEERFIBER,

AFINEEEEL, EnmiEt, THERA AEEES, LUEFEXR, T#EM,
SHEMBOE  LESEHERATE UBEEWRE'SHACARE KB T REME,
RN EENSHENCEER. AAEREZHEARSESRIRITE  E8IZHEMTE |
ERE M, ERBISHIR, KAARBITHIK, BSXEHE, SRBSIALBEBEEY TR
BENESERR ; TEDRITE  HELE, EaREEXRAQNFARY T REBENSIER
% ERNITE, BAEEY, tRER. S2FBXERRBARERELIRIBENS
ERRR, FRFEEXEIZAEMERY TESEHME , £0MN,. PR, BONtBE1002X
BER .

ATV EER AL B CERE K ATRBRNATERS B BABRATE NS
ERH ] | 22 AR A B RO BB M o

AT “HERTHERETNES AEEES  RABRMEEWE, BTRYERE
B, 6 AZSIENBTHRTEZIBAREG . BRAMABIE, BERERAAE SREE
B, BEE. BRYE SHEBERESE. 2R  FERRAE EEYYNEEBTIAETIE
f,

AERE FRAIZCGHENEE  FIEENERNNED , RRBIREBERNT
B AENHERYE  CHEESEDEERNEHESE0EZ5E,

| et )
: ——e

J .‘l- J;‘ -
8 | H -y
S =

http://Awww.SHAC.tw



I EEFIUERED

SERAR EAHRR IR

AMEEE

l’

-“'IEI

e

FREEE B B0 1%




EIMARE

=3
&1 el
Y

G 397 5z R o= Mk
u.su u;ma#ﬂau% EHIES, ;w:mumun

| 20171 AR mm

%‘:@®.. p

—mt—







1RIRIZRRWE R

1-1IRKIZENTR
()i
SHAC RHMIR LS 5 RMM
MERHABEE | (AR MBI B R
BT 8RR R R R T
1 Ei AR,

(2)EB AR
BERERUE1 115R  AALERREES
HME , FRHERBI0%UT , IR KE
REDBRACEH I RKRENEHL TR
B, TeefE ER A B R4S 1.

100 100 ! le%
,Q'//;—-—-':#__________
a0 0 |—
)
/’ég@/’ g ¥ B
80 80 P
T 70 E 70 / Qﬁ;‘
»ow ;w0 ¥
2 | T =
- * ' R HiEEE
(%) |l L (%)
40 - 40 T
/()-rb ’\/
30 / vz 3ol‘ / g
N
20 = | 20
e [
10 - 10 [
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ERAE) ERMAE)
EREROE-EHF) THEEG-DHE)
AEHBEZLARK A OBEZLR
o BEEERE
/¢
P = 2F7’f7]1 = NHH¥E kgfxcm T = ZPTiQ = NJH%E kgfxcm
= WAhHED kgf = HAO#EH kof
= ERE cm = E# cm
n = EMER Ny = WK

B1.1. URKERR 2 MR

SHAC 110




OEEEEELT:
SHAC #xgLuE1.1.25 7 KT

ER( Gothic arch)BEEMR, @A O KA
ERp/DNERSEE, XA E 218 2 18

AERE FLUERB A QMEE  EHEAFIH

B R 9B B 1

(4)RRA X B1.1. 28 X EE

B11.3RNERNBERARN.
E1145RERNBERE R,

[1.1.35ME R B1.1.4N &R

(5)B R At
SHAC URBMBFHRKBRIEER

WMAER FRABRENHEESEREEZR M
ITEM, THEMAMORBORIAIRE

1.1.5F R,

R1.11 HEHEE
mA M BE
SCM450
HRC 58°~62°
_e S55C
2 98 SCM415H HRC 58°~62° E1.1.58 % 2
# 2k Ger15 HRC 60°UP

111



1-2RHRBERNEES R

158 FA 1R 1

BERE

BRERET

EEHE

RIS ERE

W e g R

—

A

—

B % 72 AR

BRN-EE-NEE s RABBRE - EUHEE
FERo EBRE(ED TR -AEKE) BB

Y
BB RRRE

:

HERARE

\
i
|

\J
BRI
|

Y
RGR
|

Y
EBE

v VY
s|a R

v

B, BE

Y

BRERBE ———1
—REERKEE
L — i BREERE <
BEiHE B 3% 2 AR
Y
e — BERE -
D R—

SHAC 112



1-3BE R ET

1-3-1BREE
SHAC BER%kBIE(COR-CoMMWBRBE , LUISHKAEE FhmEBHEEER
E,e.es0emMARE, BRUZERREFEME.3.1%x%K1.3.1-~1.3.3F . —MAEHKRBRIECT,
CIOZRESERE  AEUEREF2ARRENERIOOMmMNEREFFEMNKR1.3.3 200N AR
E , 480.05mmk&0.21mm,

X BERENEE
RRABER
5
0
2 RREEERE .
%
- |
B
®
= E
EMERER
RMAE : §E
B34 SREE BEE
%131 BEBENESE
B o= s oo % 2 BHE
- EEREAEEN RREESENRNABERNERSY &
%Eﬁzz T |mzaEemscsmE- ENSTEZEE, TELSIRAE
BEMUEE  LHERERE, HERERLERTE.
RRERER BRAE > RRER,
N RERREREEENNES f R R EE S
ERARER B/ TEREN S FRENES,
RRAAET | B |zmrasEazmErsEOE. #1.3.2
HERARNEF R Ak RARBEE
. > BAIEE d T HISE MU -
- EENGNEERENGRAEE, .
O | A RE R R E N ER300mmE R A B, =
€7 |geuEsEoREN  SEYERIENLEAN #1.3.3
G EEDENR A EREEENE N AEE.

113



#1.3.2 REBEAXREBREGE)HEHBH()ZEHFE (JISB1192) EH: um
RESH co C] . C3 C5 ol C10
RE[RF| ] € | £E| € | ]| € | E£| e || € e e
100 | 3 3 | 35 5 5 7 8 8 18 | 18
100 | 200 | 35 3 | 45 5 7 7 10 8 20 | 18
200 [ 315 | 4 [ 35| & 5 8 7 12 8 23 | 18
315 [ 400 | 5 35 | 7 5 9 7 13 | 10 | 25 | 20
a 400 | 500 | & 4 8 5 10 ¥ 15 | 10 | 27 | 20
g& 500 | 630 | ¢ 4 9 6 11 8 16 | 12 | 30 | 23
p 630 | 800 | 7 5 10 7 13 9 18 | 13 | 35 | 25
@ 800 | 1000 | 8 6 1 8 15 | 10 | 21 15 | 40 | 27
E 1000 | 1250 [ 9 6 13 9 18 | 11 | 24 | 16 | 46 | 30
1250 | 1600 | 11 7] 15 | 10 [ 21 13 [ 29 | 18 | 54 | 35 | +50/300mm |+210/300mm
B 7500 [ 2000 18 11| 25| 15 3 | 21 | 65 | 40
2000 | 2500 22 [ 13| 30| 18] 41 ol 77 [Es
(MM) 2500 [ 3150 26 | 15 | 36 | 21 | 50 | 29 | 93 | 54
3150 | 4000 30 | 18] 44 | 25 [ 60 | 35 [ 115 | 65
4000 | 5000 52 | 30 | 72 | 41 | 140 | 77
5000 | 6300 65 | 36 | 90 | 50 | 170 | 93
6300 | 8000 110 | 60 | 210 | 115
8000 | 10000 260 | 140
10000 | 12500 320 | 170
%£1.3.3 HBEHREI00mmZ 2 B)(ea00)BRIE (e2n) ZBFHE (JISB1192) B um
EEZH co C1 ) C3 C5 CT C10
€300 35 5 7 8 18 50 210
€2n 2.5 4 5 6 8
1-3-28h 75 [@) [ 8
®
SHAC ressgEr@rnEREBRSER , 0X1.3.45T.
£1.3.4 BHEEELERSH
= m PO P1 P2 P3 P3
B R i3 i3 L + B




®1.35 BERE - BRE - FESERARRBEZSER .

BE ERERE ZEZEFR BEREEEER
Cc10 PO 28 HiER
C7 (P‘I’EEPO) REFEXR s R e A E R
SHAC =mEanpP1) : P
‘Hi@ﬁgiﬁﬂéﬁgﬂgﬁ ! - -
C5 SHAC  ®=xrr2) EFEXR EER, MERMENR)

BANEBAOSERBERAEHAEREANENEESESEG RS EARNEARIEFEERKE
1R M R RN %k H(lost motrio) W AT EEM . SHAC RBELACNCIEMNER FLUFBB8%BHARTA
ERANEAE REDEX-YPAMELINFRBS %W EBERATER L 25 AHE.

®1.3.6 HEEBP2)ZEE

3 EIZEEH® H(Kg) SIREEED(Kg)

1605 0.1-03 0.3~0.6

2005 0.1~0.3 0.3~0.6

2505 0.2~0.5 0.3~0.6

3205 0.2~0.5 0.5~0.8

4005 0.2~0.5 0.5~0.8

2510 0.2~0.5 0.5~0.8

3210 0.3~0.4 0.5~0.8

4010 0.3~0.4 0.5~0.8

5010 0.3~0.6 0.8~1.2

6310 0.6~1.0 0.8-1.2

8010 0.6~1.0 0.8~1.2

®1.3.7 BEARWERTHREEL(PO)RAHMG MR B {7:mm
) 8 R BRI AR Tf & 4% R BR IR AR

BEAERY B AH R BAH SR

004-014% /N BB BR IR 48 0.05 0.015

p15~p407 R TR Bk IR 42 0.08 0.025

250~2100 K R RERIRE 0.12 0.05

115



1-3-3 RUBENZRBURBE

BHBEENZERU2EEEHLEEENT .

(1)A8 % P 42 60T T 19 BRARA B B4R IS SR 69 1 8 05 ) B B f R 1R .
)HBERBEXIGHUNBEF , AEETHLTERBUNEHE.
HE NIRRT HBUNEBRE , AEZIRHBUNRANERAE,
(HHABRBREBIRG, IERENELEAIEZINNZEANEAE,
(5)HERNIRFHMRA , AERBAGERA(EBR)NEHE,

(6)HE RIZIREIRC , AEREAEKTREZRENFITE,
(MEFEHERNEE T AN EREE,

FEULFTii 2 EEEE 2LUJISB, 1191, 119258 E#%,

(1) (5) (7) (m
E T 1A el 1Al —ZTT6] T T4l ©)
- ZT__1c]
wmrr ***ﬁ*ﬁ*ﬁ*%%*ﬁ*~31§r*4
[ [F] [F] - [E] [c]
(3) ‘ (4) (3)
[ TF} [ Tg] O Te]

B1.3.2 BHKBRZRBUNKBE

SHAC 116



1-3-4 EBRH
HEHERETHEEBZ RHRESER K EEXE2HEBHENAHREBNE.3.3/R. MEEBHALE
BEHENEAYEEARLRLIISHEERABEE  M&KR1.3.8MF.

MEERE
ENEHESBE®S) ]
_ B0 553 : e
& /4[&%?5@@)
N e
If/./_.‘L_—'f_ o~
E &l FHRAIEQ)
: BRaAR0) BENENBEESR
A HHBED) PR 5E(4)
5 EENAERBHEE
BRET) - ()
i [ [T o= \EAEE)
= EFHNEAEEEED5)
HIEEEHE2)
REERE
B1.3.3 T8R4 46 00 3008
REsES
(1)EE (5)IE BT =
AR B2 19 6 I IR K 4242 > Bl 4% T IS 14 K R AR BB E M R,
155 49 B (020) A SRIBPY | NE B AEREH (6)E #0146
75 1B AR 6 T 16 13 9 7 B 9 08 70 72 4 10 9248 o 26 RRBRNRNABHASE.
BHER 5. ()P EHE
(2)TAE B 5 ERBENEERN  FEEBAEEDFUES
KEFEZABMEREREEE EHAPEER BHIE B AREMEN HATF B
BOMRAE T | R 4245 B S 3 0 B O > B3 6 (8) R BN 2D E
- BABENEERN  FEEBEEEDFNES
;é%mﬁ BABBE BEIAEAEEHIRAME.
! ) (0) 446 2 B
WRAEEMRENHEEBDHHREE.3.32(1). A A T4 B 4T 5 1 TR 4T G 0 B L
(4 RERBE

MAEBRFBRENEEBSRENESHE. BEY
REERENERAE,

117



R®1.38 HESHERNWEFEE

AREEREMM
HERE 4000LL°F 4000 B _E 10000 AR
kgfxcm MREE1:40BLF M tE1:40~1:60 -
ER 8 E®

B AR co C1 [C2\C3| C5 co C1 [C2\C3| C5 C1 [C2\C3| C5

4 +35% | +40% | £45% | £55% | +45% | £45% | £55% | £65% - = =
6 +25% | +30% | £35% | +45% | +38% | £38% | +45% | £50% 5 - B

10 +20% | +25% | £30% | +35% | +30% | +30% | +35% | £40% = +40% | £45%
10 25 +15% | +20% | £25% | +30% | +25% | +25% | +30% | +35% - +35% | +40%
25 63 +10% | +15% | £20% | +25% | +20% | +20% | £25% | +30% = +30% | +35%
63 100 = = +15% | +20% = - +20% | +22% = +25% | £30%

B 1THEREEURLHNEABREMm)BRREHACHENETZ,
2. BERAE2kgf x cmBLF |, 8 SHAC R ETER,

EERABTpHE L
FRRAKBENEER IS (kgfxem)WEFFEX WM TR

Tp= 0.05(tan ,8)'0'5x7':a;;€

FElt ' Fao = @B &AM (kgf)
£ -HER
[ = @8 (cm)

A TE R

ABRBHE(Tp)RUTANAERFME.3ARTZHE X, !

HHEEHE, AERACERETREI-E8IMIZD T
|
|

(FIBRF)NAEERUNBR(L), E2KREATp.

Tp=FxL \ | |

B TE AR A (1) 3B B B 2 LA B I R 28 Y AR RE T i 17 6
(2)RIEEEHAR100rpm, M AEH(LOAD CELL)
(3)EA N EBEFNEMRBISK2001(TXABBHEE
SEWHE , USOVGESHERE, B1.3.4 REBEHERE X

SHAC 113



1-4 ZREERET
1-4-1 REF R

REFENEZEAERKERARKAEEEE , 1411480 R KHEHl. EEAKRHEAUE

BB R4 EA RIS A S REE A AR ARG TRS  WEgan SHAC .

(B1R8 BENZEKGZ)

E1.4.2

B1.4.4

119

B1.4.6
-
RN
e —— T+ —
B
> mE
E1.4.7
=
== s
BH

E1.4.8




(BEIFHEMAREHNRET L)

[E1.4.10 [E1.4.12

(b F LB 2 B A R K T )

L

&1.4.13 E1.4.14 B1.4.15

SHAC 120



1-4-2 BREMBARER

121

(1) BEE R

AEGEERNERA LEREHLBEREEH
ZRENZEM, B14.160—RBRESRH
BREFKEEMEE L MERERZE
o (BREIT125mmEL LB FKAR

FHE. )

BRBMAOOREZAE , fRKR
B XA EMERE,

()BT MEBHEE R
RENEBRERN  SifEzE
FERBEBOTIMBEETRE.
HMERERMZRERINEH
HMBEER(TR).

o RHKBHEB2ETANR.

P=0gA=11.8 dr’ (kgf)

ey

P #E & & (kgf)

O B ¥R AR D (kgf/mn )
A BRBTEERZEHEEMM)
dr : BE&HFRER(mm)

ik

a=% 2 E#(a=0.5)

E 4B R B(E=2.1xx 10 kgf/mm’)
IREHMBImZR/DIRNE
I:=6—7Zdr4(mm4)

dr:3R 48 8 5F [ &= B (mm)

L: & 4% R BE B (mm)
MNAAKBHRER2LZELEMEZKH

¥EFE—XFm=51 (N=1)
BE—%XHFm=10.2 (N=2)
BE—BEE m=20.3 (N=4)
BE—BHmM=1.3 (N=1/4)



S®EEB &

(

10
XR/F—XFA

BE—%#&B
BE—BE:C
BZE—BH:D

BERGE

2

I | Ny
B 0125
-
= = E — 4100
™~ ~ 780 11:5;1
/ / @@@/ he
N N ____ I//
SN N 050 BN
N .I/ NG
@40 N NN
//I | ///f NN
N M 032
.// //f
n 025 N
N SN 020
N N
TN 216 - f//. R
N "N ' N J///
12
N 010 N //
i S~ /// il
76 ./I#I+rl //, l/////#v N
™ ! I/I _ REXE
_ _ Ll _ L L _ L1
2 4 6 8 10° 2 4 6 8 10* i 4 6 8 10°
_ I _ Lttt k _ O O | |
4 6 8 10° 2 4 6 8 10* ? 4 6 8 10° 2
_ Ll | R _ B EE _ L
6 8 10° 2 4 5 8 10¢ 2 4 6 g 10° 2 4
I I l Lol | il aidl _
4 6 8 10° y) 4 6 8 10° 2 4 6 8 10* 2

B4 168 EZEFBEER

R)

SHAC 122



KAHZ

123

8
T 1

H-EHE —-ZE
OZE-ZXE

|
9

9
[

8
T T

I HE-—ZF

¢
I

!
5

¢0l 8

|

T T 1T
5

[T T T T 1

FRrE

0l

\"'ﬁ.

— (&0
[
-
—~
[Pl
[
=3

x .
S T/
L SV

= LALE N

% FL g3 PO Y

/—gm
[

§\§

—

~—
\
™~~~
M~
~——

/

i //, /
i
1/

90

[

/
LAY ]
1]

80
B L 010
SN [ —Zlp

/imraniaEnas
IV 17 7T

E1.4.17 HERNEREEZEFLER



1-4-3 B EEH
(1) R ik
PEARNEHBE I EESEF RN EENE SRR B AR RBERRE 2EE  B2RBE
E)ABBEEMNSO%U T AR EEH, 141728 HEASREENASBEHRRERICER
SE. (BEMARI25mmU LR BRTRAEL), S OEBNZE  FHORKBRNZES AN

EE, SRR EchEEFAEER  FNXPEZFEURERRZERRDH , LAXTH
BRFE,

(2)dmxnfé
BHCOEH I RTARNImxnE(dm: 022 F OB Emm,n:EEErpm)2 R H .

BRAREBRZEHCTL L)dmxn<70,000
—REXABEFHC10)dmxn<5000

EFRELBRULNRREE  RESKRYER  RBAN , #8 SHAC
XBREE/ME 2708, Bt L ARBIRH , #8SHAC X,

2
[ El 7
n = G x 60 -?Lz Q - j: dr2 )(10 (rpm)
2L TA L
it

a: X2 E#(a=0.8)

E: B EB(E=2.1x10 kgf/mm")
|- BEMEE RPN

= % dr“(mm)4

dr: 82188 7F K H &(mm)

g: EHMEE(G=9.8x10'mm/’s)

v M ZBE(7 =7.8%10 % kgf/mm’)
A: 2EHEEEA= 7 dr/4 mm’)

L: ZEEERH(Mmm)

fA: RBEHRBEZRESEMENER

XR—XHT=907 (A\=7T)
BE—%EFf=15.1 (A=3.927)
BE—BEEf=21.9 (A=4.73
BE—BMHf=3.4 (A=1.875)

SHAC 124



1-5 ERE)$A4E

1-5-1 EHMNEBHHAIETs

TS=TP+TD+TF (Ei&H)
Ts=TG+TP+TD+TF (h0i% k)
Te: MNiRALE (1)

Te: BfHE (2)
To: EEHE (3)
Tr: BEAE (4)

()IEHRETs

Te= Ja (kgfxcm)

27n (rad/sz)
60/\t

J: BEBRE MBS (kg cms?)
a: B EE (rals?)

n: EEHmin?)

ot ARE KRR (sec)

a =

(2)BfTHEETe
Px/

27T
P=F + Mg

P : B 75 [ & fAi(kgf)
8 : BfE(cm)
nl EdE

| —emEnwnsESEDBNE
F : HDHI A (kgf)
o BERER
M: BEYWEE(kg)
g: EANIMEE9.8m/s?)

Te=

(kgfxcm)

Px{ xn2

Te= ——="9 (kgfxcm
P > (kgfxcm)
n2: WM E

| BB s EEEE RN NER

(3)FABHETD

__KxPexl
To= e — (kgfxcm)
K: REEBOEEFEH£0.05)
Pr. : TAE E(kgf)

2 EiE(cm)

125

a: BiEA

|
i
rgj

jf

1.5 187 EMHE

(Z¥] RE\RMEHAEER1.5.1)

J=JBs+Jcu + Jw +Jm

JBS : RHKRREHW BMHHE
Jou : Bi%EES B 5
Jw: BERESE BHHE
Jm: BEERERET EYHHE

(4)EBHAETF

Tr=Te+To+Tu(kgfxcm)

Te: XIFERY BRI JE

To: B B BhaY B 1B H1 B

To FE R BRI 56
XEHERNESZIRBHENTE,
SR I iE R th A RE R A BB 2 S
BERNE HRERRE LB
REFRLER,



F®1.51 BEBEEAERELARN
3

0 BE(kgim® ) 0 =7.8x10

AN
52 i B J L EEEEm)
Ru e . D : ERER(m)
EEan % M : ESERIHE R (k)
” 7 > — V (: EHRE B A9 IR EE (m/min)
EREDYE 7 ( .?TX;\]M )= " ( ” ) NM : BEshE E B (min ')
) P EEGH-BENESEDNEEHEM)
i by N/ BB R (min )
Jf 2 J /U BEARE 5B
R 09 R 11156 Ju=( S ) wdt AR EIRE
M M BEAEEMAE
1-6 1RIEERET
1-6-1 BIEHEE
(1)% 5 (3B B
BERINBAERBERBE - IEX EEEORHAEESTRME s BHZ,
ﬁag~ﬁmﬁﬁm%@.$@uﬁ (4) P B FLANGE)
B KR SR ARERERE > e
(2)fE B = nE
BEGEASR  BHSEREBRHZD (S)Aa _
MEEEAER. BREXZHREMT RERRBRBERMA RAREES
B o SR E NG,
*16.1 BEREENSERR
8o
BESR B e
Hi2ig B2
SFU DFU 4
o 42 1 SN HE 15 (R 45 = ),
SFI
all iy OFl | cmansmmeasswn .
SFV oMM
INEE XSV DFV | e HiRARERAZEMIMSE B AE
BSH CEBERMNSHEN AR SHAC FFEE).
SFS
HEXER SFY DFS sEARSRELRVAIR,
SFE

SHAC 126



1-6-2 A

U, I, Z3R0E

HERXRAAKRLIENRAREARSEE N
ROEAEETIE BRIRE., —RAEEK
—RER, (MEE1 6 HEEERXBEELPERF—
WRELET , BAREREEE N,

E1.6.1 U, |, HZEE

Y, ERRIiE

N2 00/0/0/0]0)
R EE S RESH B T RASE ERRHE
Wb | TR R A A 0 B N I Eg
WE, ERETREMNBAEIT S SELD Wy QNN
g8, (N5 E1.6.2)

Vi SE

L7
Z

E1.6.2 Y, EERIEE
SH! 12 i

EEEAEAAKRDRNESRBEHNEEME BEHEREMK2BEMER. BRA
NECERZEE, (WMTE163BEZERFNMAIK , SNZFRAN A OET , M ERWEMR 2B E MK
ERE  FUEERNREFERM. ki SEERENTEZHRAGEGRAELE D , AUSHES
BEERERE 2R,

o
el Y

B1.6.3 SHIZEE

127



1-7 RBIERE

BENESEEBAMEASBIERKM(LOST MOTIONWEREZ—. FHELENCIE#MEHE B
FHEESRENENREE K RRITELEFEREDEEEMU2EHNGIOAENFTEREA MR

o

5 B K

EHRERAANML BB ERAMETE TR,

P
K = Y (kgf/ mm)

P: EBHREARKEBM 8 @R M (kgf)
e : BEIRE RGBT [0 8B B(mm)
1 1 1 1

1
X X X X mm k f
K Ks Kn  Ks K ( fkgf)

Ks : 2488 2 5 o Bl #£(1)
KN : 8218 > 75 6 Fl 1£(2)

(1228 > 75 6 [l MEKs Rk 24 B 6s

P
Ks= 5_5 (kgf/ mm)

P : #75 @ & & (kgf)
BE-—BEZENES

PL
=—1mMm
O SF 4AE( )

08S= 40SF

OSF: BE—BEERENBEANSRBUE

KB : X 158 75 @ Bl f£(3)
KH : 3 08 K% B 22 32 30 = & 5 (o) M 14(4)

PLo
=——1(Mmm
0SS AE (mm)

0SS BE—BEZEUIIMNBSENTARVE

A 198 5F I B S B B(mnt)
E : #i7BMRB(2.1x10%kgf/nD)
L: ZEEEH#(mm)

LO : BfEERA R M ERHE(mm)

SHAC 123



(2)4R 18 = 8 75 o] A MEKWE: B2 B ON

K "L kgf/mm
v =< (kgf/mm)
(a) IR I8 K 1

Q:

n:
ki

Q & O 3 vw a T ™

DO =

— {88 2k = & f (kgf)
§8 2k B

e, Bk, RYI. FrRENER

-1
k = 5.7x10

W A(45°)

: 85 @ & & (kgf)

SR B (mm)

RBE NSBBERE
: BHEH

D Bk PO E &(mm)
: B (mm)

: BEA

l

tana x

X1

60

X L $R18A

OB

T 5@

(b)%2 4218 B

129

Pe Po Pa E— o

172

1.7 18 RERERRE

EEREREEPPLA=SE 2B AOEREE
PHERE K6 AT HKREZWEBNFEAEPPL, BEER
EEPPLEREERAMATOEBRTEEN1/3
[

BAEEBERHEELI025CahEXE, BUEETHE
BE-ffz#MrnaBRNEER K AE-BERY
12808,

E 3PpPL _ 6PPL
Kn = a =

" SNW ONS2 ONS (kgtimm)

ONS: B — R IE 40 2 {7 B (MM)
SNW: 42 18 00 8 i B (MM)
(% 4248 09 ) 12 AR 39)

WE1.7.1%1.7.2 , FTER{ERIEA.
BEMEP-MFER | 121EA. BEEEELEZ
EXHAEEER,

MRESEMENDPHER , B8
ARXEBEBEHIX1H - BEBEUXYEED
BX2%, EEEBRESUEONMHG
B



&
ARTHE 60 = aPe’ B
IZIEEA BRI BROA= AP’

RN IPIRAVIRIEA ~ BB BAAE |, AT
OA- 00= 00— OB

HEMERBA BEHNIHREP , FTEAPA
B INE

Pa-Pe=P

08 =0

#5875 LEINTE SR 0EB £ Y /b 1 AT AR SR IEATR
W, Bk, 68 0

N

2 2 2

aPA3— aPrL 3= aPeL 2
2 2
pL= 2pPpL°

Pa= ‘/EPPL = 3Pr
HREWBOA- o= 6o

OA
2

60 =

Hit , fE1.7.3t0TRHE K FARE=F>
BMEFOAETEER K B-SB@R12084VE 6 B
M A21E.

%)
OA
%@
¥
2
#3°
PIF'L I 3PrL P
1

(3)F8h = %75 5 Bl EKe K L B s

P
Ks =7 (kgf/mm)
OB

BERRKBEENIEHAAYEZEAR
BEMEIEANES , DA RREAN B %L
THRE :

243
2
. [i]

sin3 | d
P
Q=m(kgf)
Q : {8 2k = & = (kgf)
n: BB
B: Zi8A45°)
P &7 @ & f&(kgf)
d: #@3%&(mm)

fa: ROMEXREE

(MHEERBMAZREB 2T OB MKHRZUE
HREEBRRRZY  FRIEER O RPEZESH
: 38

P
=— (kgf/mm
K Sn (kg )

SHAC 130



1-8 ENRBE

ERFERENERT  SERE. ERAANRBMLEIEENRNEN  EtGEARAELNR
BRURES HNAREESERLTMUER,

1-8-18REBENETE
R1IBNARKBERESHARBTAARRKEBNEHEE,

®1.8.1 RRBEKARINBESREA

i b
CO G gz e hes a7 hein
—_ X | O O O O O O
v O O @)
i bR XY O O O @] O
K Z & O @) O
e IR B T B )
& Z O O O
. Y| O O
NC A R Z O O
= 25 - —
. . X | O O O O O O
# : T o T o T 6T
XY
FUE N T ) O O O O
1547 2| 4 XY O O O
HEMI#H uv O O O O O
B & 5k XY O O O
RUMIH |5 e
AT O O O O
TRl SR < 5 O O O O @)
¢ BAEE
B hEREEE O O O O
2 2 O 1 O O
B IR 180 4 O O O O
# EFBHEAE O O O ©
E | gRlEsmmale 8 8 8 8 8
483z
% EXERE Ly e @ @
1 . 437 O O @
A EEEER O O w O
TE Ry ) O O O
5 R T4 O O O
=R TRER O O
B O O O
EEEEEE O O
mEe (248 O O O
2% (REEE O O
EE O O

131



1-8-2 BBUHE
BEBERAMPREN A SEREVRESL. RBANSD |, THTFAFERE,

AFf=axAtxL

Al gRBFENHER
a BEREH

At BEEEE4LE(deg)
L BHEXREE

THSAEAICAEIMEREM LEF 1) MmNV HRERE, HHAERKREVERLBSHENM
T tEREAFMEENSUMELIREERENEMNER, MEMPERKRENEAKREERERR , AIA
HihRREHIBA, AANTELEELA,

RRERNBAHRNTAR
(HEHZHRE

CRARRE. IHUANHEEREIRER.
CHEBRNERRERBEENMHA.
oMARIKIERNEE, RELOEH,

CEEWMIBHFRE , BURLAR.
IR R SME LUBB M ERARL AN,

SR LE#ERE (WARMING UP)EBE :
e REMMREBEMEA,

CERMNRERE TR,
REMBENERERARAHA,
oERMERFNENM.

SHAC 132



1-9 BWRET
1-9-1 RHKBENED

REERNEEERRETER  EERB—BRRERUEEMBZBEER, MACIEEZEAR[L
WEMARKBRENRD , " RESARLEIRAIK ZREBTOUREABRERAEFNBES LB
Z.

1-9-2 EXRFHEEAFCoa

FABEAFHERNREEAZRARINBERHRBEENNRKRBAEMMRMAENKARTE
WAZEEEKETN.01%FNEEORFTEZ.

1-9-3 EXBHEER/MACa

FrABBEREREE - HARNRARELERN KA EE108K , ERL90%NRETRRBH R
EMELEHERR , KEMAZINBMARAFNEDEEAR(Ca)

3
1
BRRASGTHERLe = [?]

L: 8% P:WE
1-9-4 BB R
FH & fEPe
(MEBMAOERFTRHEEDHK  FHEREIEBHAFTRATHEFEREFNEHESR,
(WAET &1.9.1)
1
P13n1t1 + P23n2t2 +, . .F Pr?ﬂntn
Pe (kgf)
nit1 + natz +. . .+ Nata
4
75 6 7 B (kgf) EHEmin ) FEFRE(%) ®1.91 EEARSTHE
E; 2; E g S EE(h)
T 20000
P r t — R 10000
B B2 HIHE 15000
18 Bti+tottat. . +ta=100 BRRE 15000

133




Pn 2Pmax x Pmin

@ Pe 3 (kgf)
I 5 T S A Y
g ‘_‘_‘_‘T‘_T“—‘_““—“ Pmax : & K& 75 [@ & & (kgf)
P [P ____!r__J!r____ Pmin : &8 7 6 &7 E (kgf)
| i i | |
-L1-ﬁ|_2ﬁ|——|_3v~anﬁ
L
TEBESE — o
& — B =
®1.9.1 Prmax
(2) BEMIEZBEELEF(INAEE.9.2) p ﬁ_‘ TR Wb P
Pe = 0.65Pmax......(E —) 4} =2
Pe = 0.75Pmax...... (B =) P P L
TEER —
1-9-5 WipstH M1.9.2
BEESHG—RELULDEZERRT ,
BROUFNEDEHERE, ATEERRT, ATEXTRSE :
3
_ Ca 6 _ L _ Lx¢
W= [ Pax fw ]xm HE 60n L8= 106
EI
L: BEREESD(rev) fw: BEEHEEEGERE n: BEH(rpm)
Ls : {7 BB B (km) Lt: : B EERI(h) 0 #2(m)
Pa : B/ 8 & f(kgf) Ca: EXBEE & f(kgf)
®1.92 BREH(w) £1.9.3 L EH(fs)
1 ERAKMW T E SN fs#9 T PR
TREERE 1.0~1.3
s TEHW
o WER e HER. BHE | 2.0~3.0
V<0.25m/s ' % EE R 1.0~1.5
A R 1.9-1.6 TRERRR | eme. mwm | 2570
0.25<V<1im/s B
: 1<v<2m/s : Raskrexds
= FrEREEAN(Coa)
x ks 2~3.5 Coa=Pmaxxfs
V>2m/s

SHAC 134



RURBENEEESR

RURBRNBEETE

RERKEER K DLESEHEEEREERMT
BRER  ERREFANFRRY, MEERENERFE
HEER. §E. HE. EURE. EEEALRE. 0
., HiZ, BEASE  FEERZHHEME, HF
—HRERAPHESIEEMERONE  LAITREE
RZBNE,

ap [T
(-4}

RETEH

1.THEER 300kg 7. E5| S BREH
2IEYER 400kg (#4=0.05~0.1)
J.ZAER  700mm 8. B E60%

4 EHEE  10m/min O EERTEIE

5. /N REE 10m/1T2 10. DR IE Ry 2 1B 1
6.WEFE DCEE B AT 46 B R L il
(MAX 1000 min ) AT E R,

1EEHEANRE

()M EB AR EFEH(hnWEE
H= | | X | | X | | X | |
E@EHIEE/E S@BHA/F EHEY HEHxE
(b) B AR A% 14
gHE#ER oyl | B® | &4
B E R LI A | BAD | KRS
BRiE m/min/ mif | kgf kgf %
BT H /
e 4] H /
B4 /
(C)EfFEE

ERBERZNERT HEERE. ELARN
RIMtSREENRNTEN  HUEGEBRREENAS

FURESHNEARSESERLTMAER,

1 EBERENRE
(a)MB/HH(hnBEE
H=12hrx250H x104 x0.6% & 2&=18000hr

(b) B AR AR AF
L I g4l | BE | &R
B E 8 TR, ey | BAh | B
% 10m/min/ 1000min"" [ Okgf | 70kgf | 10%
) 4 6/600 100 70 50
o ) 1 2/200 200 70 30
E 1/100 300 70 10

BEE D = (300+400)x0.1=70kgf

135




BEEE

BEH

2. % 5ERHERE ( (mm)
HE 45 3R B (m/min)x 1000

2 8 %ERERE ( (mm)

10000
l= - mm f = =10(mm)
B85 EEEmin) (mm) 1000
_ 10mm _ L
RNIRE= Jo00mm  — 0-01 mm/ATR
3.7 E Pe (kgf) M 5 & 3. ZHH & Pe (kgf) it &
p2 p2 P2n t % _[703><1000x10+1703>< 600*50+2703><2OOXSO+3703>‘100*10%
Pe = Ui & FeEbels he o STRUION ] Pe= 100010+ 600x50+200x30+100x10
nit1 + N2tz + ... +nntn 13 %
31.7x10
2P max * Pmin = [;4]
Pe = 3 47X10
. = 189 kgf
Pe = 0.65Pmax
Pe = 0.75Pmax
4'-\Figi@§ﬂnm 4$ﬁi@§§inm
nit1 + natz + ... Natn 1000%x10+ 600x50+200%x30+100%10
Nm= Nm =
100 100
_ 4.7x10° B
=100 = min
5. EBBEERTCa 5. EBBEERTCa

Ca=Pexfs

Ca=189x5=945(kgf)

6. T EFBERRCa(kgH)ETE

Coa=Pmaxfs

6.IIEFRBERARCa(kgNWEHE

Coa=369x5 =1845(kgf)

7RERKXHRE
Ca>945 Coa>1845

BEEADEERAREFEHHRERGER
EXFHEZERNRERK,

7THRBAEANRE
fik 8 B 4% R IR BSFI 2510

Ca = 2954(kgf)
Coa =7295(kgf)

SHAC 136




AERS BEHH
8. B RFRILL(h)M RT & 8. B RFRILL(h)M AT &
Lt= - = ( ca )3 ><106 L= ( 2954 ) x10x =42544(h)
T B0n  Pexfu T qgox2 60x470
9. IBEABEBERNRE 9. EEARBBRAATE
[ |i| I _jj I |1| ]
1200
(B E) (BK17) (BE) (BK17)

10.8ERENRE
RERERE
=RATE+ BENRE+ RHRFAEEE

10.8ERENRE
BIERE=700+85+76+76=937mm

937mm < 1200mm

M.BFBHHEETENRE

M.BHFHAOEENRT
HAREE—BEE., X% A6 FFUEKT.,

12,8 B EnRdnE B R

i | E 7
n=ax bt > 9 - i dr2 x10 (rpm)
27L TA L

dm = B EXR B LB R

128 EEHnRdnEESRH

21.9%21.86%10
1200 2

-1
=3324 min <n max

dm =25x1000=25000<50000

13 8B RUEHE, BIMEORE
AP =ax At xL
Al gRBAONHRER

a: BEREH
At BEREEKE(deq)
L: BEEREE

13.2BUHR, BMMNE
ABUHE
— RN L RERKRBRENF2~5CHBRE

FH  UEB2CREEHKEBEENBEER,
AV=ax At xL
= 11.7%10% 2x700mm=0.016mm

- JEAAL
’ . %21 86:2
2.06 x 10'x —z——x0.016
- 700
= 177 (kgf)

131




BREESR

BERH

14. BB W&
(1228 > 75 0 Bl Ks R B8 Os
Ks = i(kgﬂmm)
os
P : 875 @ & f(kgf)

5 - i (mm)
S = 4AE

(2)4R 18 = 8 75 [o] M MEKNB (U B 6N

]
2y3
NS =— [ Q ]x 2, (mm)

sinf8 | d
P
Q= nxsin 8 (kgf)
_ DO7m
n=— (@)

@) xEFuz#E OB tKeR BB B

KB = (kgf/mm)

B
OB

14,8 8 B
AEHEER0.01I6MMZBE LR |, k177
kgf TR D |, DA ElRERE.

(1) 75 =B
_PL _ 27x1200
OSF= AE : 4
T
4x-39%3¥Lx206x10
= 0.00105(mm)
K caA 3.5x10° kgf/
o = — =3 h%
0.00105 L
(2) 8 Bx B2 42 0B B I 1
_ _2662x7x4
4.762 =
_ . s8ro0o
Q= 70sin45° =10
1
2 ——————
0.00057 102 3 1
ONs= : ( ) x
sind5° 4762 0.7
3
=3.2x10 mm
370 5
N = = =1.27x10 kgf/mm
3.2x10
(3) 32 #F 8 AR Bl £
LA SZ i B 14 50 kgf/ £ mARETE
68 = =0 _36um
51x2
370 5
Ks= = 1x10" kgf/ mm
0.0036

® CTOTAL=1.05+3.2+3.6=7.85m

15. R BEEGNER

15 RKRBEJwA R

L=42544(h)>18000(h)

SHAC 133




1-10 RRBEEAZEIESFE

RAEBEEARETAENF  BRIERTUELKENR
JRAEBIFHERE  UKRAKRRBEEFOUTRERT
RMEERS  FAREEIZETTRBERELESBRIBT
BOBRTEERRETREMNSEXEAKRE , 70
DERRERDATERD , AFFZERNRKRER RN
R AREFEIEME. (WEE1.10.1/7)

E1.101 EREAFR

ERETESBRRHDTEERON , «AERA - AN M REEEENE T BHRESINERE
B, LERRSHERTEEE. (25C33)

1-10-1 H8

ERARHKBER K YABRIBAREANDE  NRBABTHERLRSBER K SHERHEER
g, ERHEELEIREHREESEER.

RRERAEANEEN T AREHmRBAEEMNE. —RRREL HEBEITUEZREEEN
WMMEEERDEERNEM , BB3-5m/ 8 , MIBUEEERXBE, EREUFESEFNAMBRERT
HBEBEFOM/SHES ; BRETNS  CAEARKFARERNBBESE. —RRH, RTEHRE
REBREOHEE S/ EANBBMRREENRE,

110 1RTHBENRERMBAERZ —RER. AARERENEREEHNEHBERTRBM
AfEAG

F#1.101 MEBZBRREWHGHER

BARE | mEmEER RERE RRSEABR
: R
4 R 2 5-2% HEBTE el it
SR AEE_EAaTE B
R I THENB-ER | MEEBEAS | arods TROGE, ERER
A SAMIH wEEE BHERRERNRE L.

139



1-10-2 BhEE/FG 78

RERERZDHUA K, ERRWEANI KD FRAKERSEN , AREGBBRR. flNITE
BEBNERBRNVBAE TREFERAVESVH B BULETRYRMNMBBENN TS , BUE
1.10.2F 75 , AFifh(REA)SERHEES K T2R2EREH.

\

I

Il

Il

i\\

B1.10.2 pFEE#E 4B

1-10-3 A E
ERAERSRAN  SEEFEBEENEGRRYT  BAZANEZFETENTFR , EBESH
FHAEENIESETR. BRTISEELAGNEENS  AZREAERETRFEARAERRNE
1.10.3F7 R,

SHAC 140



1-10-4 B HIZ g 2 Bl R A
ERTBZERABERELIEE  FRTIITEETER :

#®1.10.2 BREEERRESE

1.#8REENEESRBMRE, 2HREHREH TERRITHERZ AN

3EBRIEIRE RENRLEA 4RBEELTRAENREL,
AR | RARELFTEREANRERS
RENEREBR,

141



1-10-5 N T 7 %6
1 ERRANBRARENRBRBRNEREZE  AHESENREAVEBLETERBEARTHE MR
ER K EERBBRIARBENST , EEEERUEERERLERBZEEN. WTE1.10.4F R,

2ERAEERASEEIBSEMINENTHROE10~20mmEELBARIFEHR |, LERBIMI,
HESSERTHENSHAC BEE L , ME1.10.5 T, NEERKZER , FRITERHESHAC B A
g%ﬂﬁ-ﬁo

® dr (F) | HoEE — \ N

B1.10.4 H7F — R AR 8 i 4 B R AF

i

E1.10.5 REFRAEERE

SHAC 142



2. SHAC R IBZIEER R

2-1 RIXKBRIFHRBHRIE

=rd B fas B0 11 & & E3-8U0- FiEhaviho NS

Ny R L

5 ‘ S:E iR
D& 12 i

= ‘ FEZ®
C:HE M

E: ERIZME
H: HE 1R i
Y: YR IR IR
S: DINR & 4248
I:] BV 42 48
U: DINfR & 1248
K: KE 42 v

Bahm
R:A L&

248 1 SR
B

Ef:mm
g 0
EEmm

HREB(BE-TIE)

E8T1 A18B28 C38 D48
5:(2.5x2=B2)

ERER

N:AEL)E S:EiE D208
HERRK

G:HE F-&Ei&

HiEBESR

C0. C1. C2, C3, C5, C7. C10
EEHRE

B{imm
MAEERTEARER

P0O. P1. P2, P3, P4

42 18

(ERI1ERER) f.—HmmERIE B2

93 18 2R R 18

S EEME B1:ZE NGB P BEE N3:EAE NAQAEH

EESREMER
SEZ B1:RE N1:$EHR PRME N3 .ELE NI AEHE

i . E8E. EEYERERER , IERET.

143



0d

@2.1.1 BETEE

2211 B EEFESEERR RS BR06~32 o
B B8R R EEEE | Sags
EEELH FOK
SMBd | W2l | %@Da L-&/R:A REHR B BRRRE

6 1 0.8 Cc10, C7 R 1 SCRO00601 K 1000
1 0.8 El0s {C. ED R 1 SCRO0O0801 K

8 2 1.2 G10% '€7s €5 R 1 SCR00802 K 1000
2.5 1.2 G110 EFy: (B R 1 SCRO0082.5 K. BSH
2 1.2 G105 \G1: €S R 1 SCRO0O1002 K. BSH

10 3000
4 2 G10% (Gl Ch R 1 SCRO1004 K, BSH
2 1.2 EGl0s {CF. ED R 1 SCR01202 K
4 2.5 B0z Gls BH R 1 SCR0O1204 U, BSH

12 5 2.5 G105 (Gl BH R 1 SCR0O1205-A |V, U, BSH, S, H 3000
5 2.5 G105 Gl ES R 1 SCR01205-B K
10 2.5 G105 (Gle Ch R 2 SCR0O1210-B Vv
2 1.2 G105 "Gy G R 1 SCR01402 K 1800

L A 2.5 c18., .7 R 1 SCRO1404 BSH 3000
A 2.381 G105 (Gl EH R 1 SCRO1604(N) V. I, U, BSH
5 3175 G110, (EL B R/L 1 SCR0O1605 V, I, U, BSH

16 10 3.175 Gl0s G ED R 2 SCR01610 V. I, U, BSH 3000
16 2.778 G105 "Gy G R 4 SCRO1616 Y
32 2.778 G180, C7 R 8 SCR0O1632 Y
4 2.381 G105 167, ES R 1 SCR0O2004(N) Vi iU
5 3175 G110, (EL B R/L 1 SCR02005 V. U, BSH, S. H

A 20 3175 Gl0s G EH R 4 SCR02020 Yo Y. SiiH 2000
40 3.175 c10, C7 R 8 SCR02040 Y
A 2.381 G180 C7 R 1 CR02504(N) [zl
5 3175 G105 167, ES R/L 1 SCR02505 V, U, BSH, S, H
10 4.762 FI05 (EF. (Ch R 1 SCR02510-A I, U, BSH

28 10 6.35 €10 7. Ch R 1 SCR02510-B ) RHY0
25 3.969 G10x ‘€7 €5 R 4 SCR02525 V.Y
50 3.969 Gl € R 8 SCR02550 Y
A 2.381 GO (G S R 1 SCRO03204(N] Yol
b 3.175 FI05 (EF. Ch R/L 1 SCR03205 |V, I, U, M, S, H

32 10 6.35 C10. 7. CH R/L 1 SCR03210 V. I, U 6000
32 4.762 G110, C7 R 4 SCR03232 Y
b4 4.762 E10 €7 R 8 SCR0O3264 if

SHAC 144



#®2.12 BEIRTHARYER40~80

BfI:mm
H 5k BRAA mem | EAZE | EiEge
BREEZH FOH -
HEd | W | %KEDa LIRS BRE&ME | EX | EREE
5 3.175 EG10L. G, Eh R/L 1 SCRO0O4005 |V, I, U, S, H
10 6.35 C10: CG7 R/L 1 SCR04010 V. L U
40 20 6.35 C10: B7 R 2 SCR04020 v 6000
40 6.35 e, CF R 4 SCR04040 Yi
80 6.35 10, C¥ R 8 SCR04080 Y
5 3. 145 C10, C7, Ch R 1 SCR05005 V.S, H
10 6.35 G110y, Gi. Eb R/L 1 SCRO5010 V. ;U
50 20 9.525 G10: G7 R 1 SCR0O5020 'l 6000
50 7.938 e, CF R 4 SCR0O5050 ¥
100 7.938 c1.0, C7 R 8 SCRO050100
10 6.35 C10, CZ, Ch R 1 SCR06310 V. LU
63 7000
20 2.525 10, CF R 1 SCR06320 V. u
80 10 6.35 B10; Cl: Bb R 1 SCRO8010 V. L U 7000
20 9525 C10: G R 1 SCR08020 V. U
#&2.1.3 SERITHEHEEK12~50 B fmm
Bk BREM ERR | EREE | @mgs
BREEZH FOH .
NMEd | WRI | B%EDa LIRS BRmE | HEX | SRRE
12 10 2.5 G110, Ci.. .Ch R 2 SSR0O1210 S 3000
5 2.778 G0, B, Ch R 1 SSR0O1605 S\ H
16 10 2.778 G10.. 7. ER R 2 SSR0O1610 S. H 3000
16 2.778 G110, C7: B5 R 4 SSR0O1616 S, H
20 PET8 G105 G7,. .Ch R 4 SSR01620 S
20 10 3145 G110, Ci.. .Ch R 2 SSR02010 S\ H 3000
25 10 3.175 G0, B2, Ch R 2 SSR02510 S. H 4000
25 3075 C10. C7 R 4 SSR02525 S« H
10 3.969 G105 Gl Ch R 1 SSR03210 S H
32 20 3.969 c10. C7 R 2 SSR03220 S5 H 6000
32 3.969 c10, C7 R 4 SSR03232 =)
10 6.35 c10, C7 R 1 SSR04010 5. H
40 20 6.35 E10L, G, .Eh R 2 SSR04020 S 6000
40 6.35 C10:. G R 4 SSR04040 S
10 6.35 C10, C7 R 1 SSR05010 S. H
50 20 6.35 cC10. C7 R 2 SSR05020 S 6000
50 6.35 10, CF R 4 SSR0O5050 S

XULRBERE  FECORAMERFASHAC X ASEA,

145



2-2 RIKIZMAY 3 %8
SFDC 3 Wﬁﬂng?ﬁ QL

8- )(JE}’L w18 (Oil hole)

6-X 7L /7
(thr.) —
s
H H sl EfI:mm
d=32 d=40

ATERG | ® ER R BET | FEE | B
ModEl no gEIE| & af | 8 | kof/

d I Da D A B L W| H X Q n Ca Coa m

SFDCR2812-2.8 12 635 | 54 | 87 | 16 |655]| 72 | 69 | 9 [M8x1[2.8x1| 2752 5746 43
SFDCR2812-3.8 12 635 | 54 | 87 |16 |775] 72 | 69 | 9 [MB8x1[3.8x1| 3579 7799 59
SFDCR2812-4.8 12 635 [ 54| 87|16 |895] 72 | 69 | 9 |M8x1|4.8x1| 4375 9851 74
SFDCR2816-2.8 . 16 | 4.762| 48 | 74 | 12 |74.5] 60 | 60 | 6.6 [M8x1|2.8x1| 1855 3589 41
SFDCR2816-3.8 16 | 4.762| 48 | 74 | 12 [90.5] 60 | 60 | 6.6 [M8x1|3.8x1| 2412 4871 55
SFDCR2816-4.8 16 | 4.762| 48 | 74 | 12 [106.5] 60 | 60 | 6.6 |M8x1|4.8x1| 2949 6153 70
SFDCR3205-2.8 5 317550 | 87 |16 | 39 | 72 | 69| 9 |M8x1[2.8x1| 1118 2653 43
SFDCR3205-3.8 5 |3.175| 50 | 87 |16 | 44 | 72 | 69 | 9 |M8x1[3.8x1| 1454 3600 58
SFDCR3205-4.8 5 |3.175| 50 | 87 |16 | 49 | 72 | 69 | 9 |M8x1[4.8x1| 1778 4547 73
SFDCR3210-2.8 10 | 4.762| 58 | 87 | 16 | 57 | 72 | 69 | 9 [MB8x1[2.8x1| 1955 4041 45
SFDCR3210-3.8 10 | 4.762| 58 | 87 | 16 | 67 | 72 | 69 | 9 [MB8x1{3.8x1| 2542 5485 61
SFDCR3210-4.8| 32 | 10 | 4.762| 58 | 87 |16 | 77 | 72 | 69 | 9 |M8x1|4.8x1| 3107 6928 77
SFDCR3212-2.8 12 | 4.762| 53 | 87 | 16 |40.5] 72 | 69 | 9 [M8x1{2.8x1| 1956 4049 45
SFDCR3212-3.8 12 | 4.762| 53 | 87 | 16 |64.5] 72 | 69 | 9 [M8x1|3.8x1| 2544 5496 61
SFDCR3212-4.8 12 | 4.762| 53 | 87 | 16 |88.5] 72 | 69 | 9 [M8x14.8x1| 3110 6942 I
SFDCR3216-2.8 16 6.35 | 57 | 87 |16 |77.5| 72 | 69 | 9 [M8x1[2.8x1| 2915 11226 48
SFDCR3216-3.8 16 6.35 | 57| 87 | 16 |93.5| 72 | 69| 9 [M8x1[3.8x1| 3790 8887 66
SFDCR3216-4.8 16 6.35 | 57 | 87 | 16 N09.5 72 | 69 | 9 [M8x1[4.8x1| 4634 6549 83
SFDCR4006-2.8 6 | 3.969| 58 | 91 | 18 |45.5( 76 | 68 | 9 [M8x1[2.8x1| 1671 4010 52
SFDCR4006-3.8 6 [|13.969| 68 || 91 |18 |51.5] 76 | 68 | 7 [M8x1|3.8x1 | 2172 5618 70
SFDCR4006-4.8 6 | 3.969| 58| 91|18 |575| 76 | 68 | 9 |MBx1|4.8x1| 2656 7096 88
SFDCR4010-2.8 10 635 | 65 | 95 | 18 |62.5] 80 | 72 | 9 |MBx1|2.8x1| 3192 9048 57
SFDCR4010-3.8 10 635 | 65| 95 | 18 |725] 80 | 72 [ 9 [M8x1[3.8x1| 4150 10922 i
SFDCR4010-4.8 10 635 | 65| 95| 18 |825]| 80 | 72 | 9 [M8x1[4.8x1| 5074 13797 97
SFDCR4012-2.8 el 117 635 | 65| 95| 18 |65.5]| 80 | 72 | 9 [M8x1[2.8x1| 3194 8058 51
SFDCR4012-3.8 )2 635 | 65| 95| 18 |77.5]1 80 | 72 [ 9 [M8x1[3.8x1| 4153 10936 77
SFDCR4012-4.8 12 6.35 | 65| 95|18 |89.5| 80 | 72 | 9 [M8x1[4.8x1| 5077 13815 2
SFDCR4016-2.8 16 6.35 | 65| 95| 18 |765] 80 | 72 | 9 [M8x1[2.8x1| 3198 8085 51
SFDCR4016-3.8 16 635 | 65| 95| 18 |925]| 80 | 72 | 9 [MBx1[3.8x1| 4159 10972 7
SFDCR4016-4.8 16 635 | 65| 95| 18 |108.51 80 | 72 | 9 [M8x1[4.8x1| 5084 13860 97
SFDCR5010-2.8 10 635 | 75 (118 18 16251100 92 [ 11 [M8x1[2.8x1| 3509 9982 67
SFDCR5010-3.8| 50 | 10 635 | 75 [118] 18 |72.51100| 92 [ 11 [M8x1[3.8x1| 4563 13547 90
SFDCR5010-4.8 10 635 75 (118] 18 1825|100 92 | 11 [M8x1[4.8x1| 5578 17112 | 114

SHAC 146



QA
(Qil hole)

-—:i/i

DA
aw
T
i

!

\

|
-
@D

d=32 d=40 B{:mm
Ammy | W|®| XK 208 R BIEE | FEE | A
Modal o, gIE| & =Ro 8 | kaff
d | | Da |D|A|B|L|W|H]X|AQ n Ca Coa |um
DFDCR2812-2.8 i || et || B || G || e 1) T || 6 9 [M8x1|2.8x1 2052 5746 66
DFDCR2812-3.8 || s || e || G || e ([lealiE) | || 9 |M8x1|3.8x1| 3579 7799 90
DFDCR2812-4.8 28 12 | 6.35 | 54 | 87 | 16 [173.5] 72 | 69 9 [M8x1|4.8x1| 4375 9851 e
DFDCR2816-2.8 16 |4.762 | 48 | 74 | 12 | 143 | 60 [ 60 | 6.6 |Mb6x1|2.8x1 1855 3589 63
DFDCR2816-3.8 16 |4.762 | 48 | 74 | 12 | 175 60 [ 60 | 6.6 |Mé6x1|3.8x1 2412 4871 85
DFDCR2816-4.8 16 |4.762 | 48 | 74 | 12 | 207 | 60 | 60 | 6.6 [Mbéx1]|4.8x1 2949 6153 108
DFDCR3205-2.8 5 |3.175 | 50 | 87 | 16 [71.5| 72 | 69 9 [M8x1|2.8x1 1118 2653 52
DFDCR3205-3.8 5 |3.175 | 50 | 87 | 16 [81.5| 72 | 69 9 [M8x1|3.8x1 1454 3600 71
DFDCR3205-4.8 5 |3.175 | 50 | 87 | 16 [91.5| 72 | 69 9 [M8x1|4.8x1 1778 4547 90
DFDCR3210-2.8 10 (4.762 | 53 | 87 | 16 [107.5 72 | 69 9 [M8x1|2.8x1 1955 4041 69
DFDCR3210-3.8 10 |4.762 | 53 | 87 | 16 |127.5 72 | 69 9 [M8x1|3.8x1 2542 5485 94
DFDCR3210-4.8| 32 | 10 (4.762 | 53 | 87 | 16 [147.5 72 | 69 9 [M8x1|4.8x1| 3107 6928 119
DFDCR3212-2.8 12 (4.762 | 53 | 87 | 16 [124.5 72 | 69 9 [M8x1|2.8x1 1956 4049 69
DFDCR3212-3.8 12 |4.762 | 53 | 87 | 16 |148.5 72 | 69 9 [M8x1|3.8x1 2544 5496 94
DFDCR3212-4.8 12 |4.762 | 53 | 87 | 16 |172.5 72 | 69 9 |M8x1|4.8x1| 3110 6942 119
DFDCR3216-2.8 16 | 6.35 | 57 | 87 | 16 [149.5 72 | 69 9 [M8x1|2.8x1 2915 11226 | 74
DFDCR3216-3.8 16 | 6.35 | 57 | 87 | 16 181.5 72 | 69 9 |M8x1|3.8x1| 3790 8887 100
DFDCR3216-4.8 16 | 6.35 | 57 | 87 | 16 |213.5 72 | 69 9 |M8x1|4.8x1| 4634 6549 126
DFDCR4006-2.8 6 |3.969 | 58 | 91 | 18 [60.5| 76 | 68 9 [M8x1|2.8x1 1671 4010 80
DFDCR4006-3.8 6 |3.969 | 58 | 91 | 18 [84.5| 76 | 68 9 [M8x1|3.8x1 2072 5618 108
DFDCR4006-4.8 6 |3.969 | 58 | 91 | 18 [108.5 76 | 68 9 [M8x1|4.8x1 2656 7096 136
DFDCR4010-2.8 10 | 6.35 | 65| 95 | 18 |117.5 80 | 72 9 |M8x1[28x1| 3192 9048 87
DFDCR4010-3.8 T ONIES 3a N (ES 5 RIRD 5 NN BN {3 £ RS N7 9 |M8x1|3.8x1| 4150 10922 | 118
DFDCR4010-4.8| 40 | 10 | 6.35 | 65 | 95 [ 18 [157.5] 80 | 72 9 [M8x1|4.8x1 5074 13797 | 149
DFDCR4012-2.8 1 728R5 S5 G SRS B 1 SH|1 2515 RE IR 9 |M8x1[28x1| 3194 8058 87
DFDCR4012-3.8 12018535 B(EE 5NN 5 N8N 1149 5| R8 DN 9 [M8x1(3.8x1| 4153 10936 | 118
DFDCR4012-4.8 120186 B85 R (EE5NIR95 MR T8N (13558 [N]§72 9 [M8x1|4.8x1 5077 13815 | 149
DFDCR4016-2.8 16 [ 6.35 | 65 | 95 | 18 [148.5 80 | 72 9 [M8x1(2.8x1| 3198 8085 87
DFDCR4016-3.8 16 [ 6.35 | 65| 95 | 18 [180.5 80 | 72 9 |M8x1|3.8x1| 4159 10972 | 118
DFDCR4016-4.8 16 | 6.35 | 65 | 95 | 18 |212.5 80 | 72 9 [M8x1|4.8x1 5084 13860 | 149
DFDCR5010-2.8 10 [ 6.35 | 75 ({118 18 [117.5 100 | 92 11 [M8x1[2.8x1| 3509 9982 104
DFDCR5010-3.8| 50 | 10 | 4.35 | 75 {118 18 [137.5( 100 | 92 11 [M8x1[3.8x1| 4563 13547 | 141
DFDCR5010-4.8 10 [ 6.35 | 75 {118 18 [157.5 100 | 92 11 |M8x1|4.8x1 5578 17112 | 178

147



SFY RIIFEBWR T &K

p:Eil
(Oil hole)
/®/LHI‘“Q 7—_‘::’
YOV A s
4-X B3, @/
(thr.) /Q +--1-
L s
H L
Bf:mm
T W 8| iR BT | HEE
adsi e, | & [ ®| 8 am | A

SFYR1616-3.6 16 | 16 [2.778| 32 | 53 [10.1) 10 | 45 | 42 | 34 | 4.5 M6x1({1.8x2| 1073 | 2551
SFYR2020-3.6( 20 | 20 (3.175| 39 [ 62 | 13 | 10 | 52 [ 50 | 41 | 5.5 |[Méx1{1.8x2| 1387 | 3515
SFYR2040-1.6 40 | 40 [3.175| 39 [ 62 | 13 | 10 | 48 | 50 | 41 | 5.5 |Mé6x1(0.8x2| 653 1897
SFYR2550-1.6( 50 | 50 (3.969| 47 | 74 | 15| 12 | 58 | 60 | 49 | 6.6 [M6X1(0.8x2| 976 2495
SFYR2525-3.6| 25 | 25 |3.969| 47 | 74 [ 15 [ 12 [ 64 | 60 | 49 | 6.6 |M6x1|1.8x2| 2074 | 5494
SFYR3232-3.6( 32 | 32 [4.762| 58 | 92 [ 17 | 12|78 | 74 [ 60 | 9 [Mé6x1[{1.8x2| 3021 8690
SFYR4040-3.6 40 | 40 | 6.35 | 73 [114(19.51 15| 99 | 93 | 75 | 11 |[Méx1({1.8x2| 4831 | 14062
SFYR5050-3.6| 50 [ 50 | 7.938| 90 |135(21.5( 20 [117|112]| 92 | 14 |[M6x1|1.8x2| 7220 | 21974

SFE RIIHBR T %

Ammy W[ H| R SRR BEE | BEE
e |m|”| = am | A
odeino- 1 4| 1 | pa |[D|A|E|B|L|W|H|[X]|Q]Hn Ca Coa

SFE01616-3.6| 16 [ 16 | 2.778 | 32 | 53 |10.1| 10 | 45 | 42 | 34 | 4.5 |[M6x1]|1.8x2 | 1073 2551
SFE02020-3.6| 20 | 20 | 3.175| 39 | 62 |11.5] 10 [ 55 | 50 | 41 | 5.5 |Méx1|1.8x2 | 1387 | 3515
SFE02525-3.6| 25 | 25 | 3.969 | 47 | 74 | 13 | 12 | 57 | 60 | 49 | 6.6 |M6x1|1.8x2 | 2074 5494
SFE03232-3.6| 32 | 32 | 4.762 | 98 | 92 | 16 [ 12 | 82 | 74 | 60 | 9 [Méx1]1.8x2 | 3021 8690
SFE04040-3.6| 40 [ 40 | 6.35 | 73 | 114 19 [ 15 [100| 93 | 75 | 11 |Mé6x1|1.8x2 | 4831 | 14062
SFE05050-3.6| 50 | 50 | 7.938 | 90 |135|21.5( 20 (125|112 | 92 | 14 |Méx1|1.8x2 | 7220 | 21974

SHAC 143



SFs RIIMBR Y X

g o b
kR 225 450 (Oil hol 1 3
/ 50 il hole) 30 5 Qi
(Oil hole) m m (Oilﬁole)
. 5

=
&
|
;
=

B
Model No.= SFS03232 Model No.=SFS04005 = b
Bf:mm
AEmy (MW ¥ X BER T BEE | BEE
Model no. m B & 8 8
d|{ 1| pa|D|A|B|fL|W|H|X]|AQ n Ca Coa
SFSR1205-2.8 5 25 24 | 40 | 10 ) 31 | 32 | 30 | 4.5 |Méx1| 2.8x1| 661 1316
SFSR1210-2.8 L 10 25 24 | 40 | 10 148.5] 32 | 30 | 4.5 |Méx1| 2.8x1| 642 1287
SFSR1605-3.8 5 12.778| 28 | 48 | 10 | 38 | 38 | 40 | 5.5 [Méx1[ 3.8x1| 1112 2507
SFSR1610-2.8 10 12.778 | 28 | 48 | 10 | 47 | 38 | 40 | 5.5 |Méx1| 2.8x1| 839 1821
SFSR1616-1.8| 15 | 16 | 2.778 | 28 | 48 | 10 | 45 | 38 | 40 | 5.5 [Méx1| 1.8x1| 552 1137
SFSR1616-2.8 16 12.778 | 28 | 48 | 10 | 61 | 38 | 40 | 5.5 |Méx1| 2.8x1| 808 1769
SFSR1620-1.8 20 (2.778 | 28 | 48 | 10 | b7 | 38 | 40 | 5.5 [Méx1| 1.8x1[ 554 1170
SFSR2005-3.8 5 |3.175| 36 [ 58 | 10 | 40 | 47 | 44 | 6.6 |[Mé6x1| 3.8x1| 1484 3681
SFSR2010-3.8 10 1 3.175( 36 | 58 | 10 | 60 | 47 | 44 | 6.6 |Méx1| 3.8x1| 1516 3833
SFSR2020-1.8 <0 20 [ 3.175| 36 | 58 | 10 | 57 | 47 | 44 | 6.6 [Méx1| 1.8x1| 764 1758
SFSR2020-2.8 20 [3.175| 36 |58 | 10 | 77 | 47 | 44 | 6.6 |[Méx1| 2.8x1[ 1118 2734
SFSR2505-3.8 5 |3.175 | 40 [ 62 | 10 | 40 [ 51 | 48 | 6.6 [Méx1| 3.8x1[ 1650 4658
SFSR2510-3.8 10 [3.175| 40 [ 62 [ 12 | 65 | B1 | 48 | 6.6 |Mé6x1| 3.8x1| 1638 4633
SFSR2520-2.8 25 20 [3.969 | 40 [ 62 | 12| 72 | 51 | 48 | 6.6 [Méx1| 2.8x1[ 1206 2695
SFSR2525-1.8 25 [3.175| 40 [ 62 | 12| 70 | 51 | 48 | 6.6 |Méx1| 1.8x1| 843 2199
SFSR2525-2.8 25 [3.175| 40 [ 62 | 12 | 95 | 51 | 48 | 6.6 |[Méx1| 2.8x1| 1232 3421
SFSR3205-38| 32 | 5 [3.176( 50 |80 | 12 | 42 | 65 | 62 9 |Méx1| 3.8x1| 1839 6026
SFSR3210-3.8 E i ke || e || i || ks || 2 || el || v 9 |Méx1| 3.8x1| 2460 255
SFSR3220-2.8 31 20 13.9692 (50 (80 | 12| 80 | 65 | 62 9 |Méx1| 2.8x1| 1907 5482
SFSR3232-1.8 32 |3.969| 50 |80 | 13 | 84 | 65| 62 9 IMéx1| 1.8x1] 1257 3426
SFSR3232-2.8 32'3.26% [Fo0NFBOR[NT3 R4 B NN 62 9 |Méx1| 2.8x1] 1838 2329
SFSR4005-3.8| 40 | 5 | 3.175| 63 [ 93 | 15| 45 | 78 | 70 9 |M8x1| 3.8x1| 2018 7589
SFSR4010-3.8 10| 6.35 | 63 |93 | 14| 63| 78| 70 9 |M8x1| 3.8x1] 5035 13943
SFSR4020-2.8 38 20 6.35 | 63 |93 | 14| 82| 78| 70 9 |M8x1| 2.8x1| 3959 10715
SFSR4040-1.8 40| 6.35 | 63 |93 | 15 [105| 78 | 70 9 |M8x1| 1.8x1| 2585 6648
SFSR4040-2.8 40| 6.35 | 63 |93 | 15 [145] 78 | 70 9 |M8x1| 2.8x1| 3780 10341
SFSR5005-3.8| 50 | 5 |3.175| 75 [110| 15 | 45 | 93 | 85 | 11 |M8x1| 3.8x1| 2207 9542
SFSR5010-3.8 10 ] 6.35 [ 75 |110| 18 | 68 | 93 | 85 | 11 |[M8Bx1| 3.8x1| 5638 17852
SFSR5020-3.8 48 20| 6.35 | 75 [110| 18 | 108 93 | 85 | 11 [M8Bx1| 3.8x1| 5749 18485
SFSR5050-1.8 50 | 6.35 | 75 (110 | 18 |125( 93 | 85 | 11 [MBx1| 1.8x1| 2946 8749
SFSR5050-2.8 50 | 6.35 | 75 [110| 18 | 175 93 | 85 | 11 [MBx1| 2.8x1| 4308 13610

149



DFS RIIMBRY X

° B
7L 225 45. (Oilhole)  a0°__, _15° Qi
(Oil hole) (Oil hole)
6-X B ’ ’ ]
(thr.) - -]
‘ ‘ B
L
Model No.=DFS03220 Model No.=DFS04005
BEfI:mm
| RER S BEE | FEE
nmmy (M| 2|0
Medal gl & a8/ am
S I Da |D|A|[B|L|W|H]|X|[AQ n Ca Coa
DFSR1605-3.8 5 |2.778 | 28 | 48 | 10 | 73 | 38 | 40 | 5.5 |[Méx1|3.8x1] 1112 2507
15
DFSR1610-2.8 10 12.778 | 28 | 48 | 10 | 97 | 38 | 40 | 5.5 |Mé6x1|2.8x1| 839 1821
DFSR2005-3.8 5 31751 36 | 58 | 10 | 75 | 47 | 44 | 6.6 [Mé6x1|3.8x1| 1484 3681
20
DFSR2010-3.8 10 13.175 | 36 | 58 | 10 (120 47 | 44 | 6.6 |M6x1|3.8x1| 1516 3833
DFSR2505-3.8 5 |3.175 | 40 | 62 | 10 [ 75 | 51 | 48 | 6.6 |Méx1[3.8x1| 1650 4658

DFSR2510-3.8 [ 25 | 10 |3..175| 40 | 62 | 12 [122| 51 | 48 | 6.6 |M6x1|3.8x1| 1638 4633

DFSR2520-2.8 10 [3.969 | 50 | 62 [ 12 (140 51 | 48 | 6.6 |Méx1|2.8x1| 1206 2695

DFSR3205-3.8 | 32 | 5 |3.175 |50 | 80 | 12 | 82 | 65 | 62 | 9 |Méx1|3.8x1| 1839 6026

DFSR3210-3.8 10 [3.969 | 50 | 80 | 13 (122 65 | 62 | 9 |Méx1|3.8x1| 2460 72hh
31
DFSR3220-2.8 20 [3.969 | 50 [ 80 | 12 | 160 65| 62 | 9 |M6x1|2.8x1| 1907 5482

DFSR4005-3.8 [ 40 | 5 |3.175| 63 [ 63 | 15 [ 85| 78 | 70 | 9 |M8x1|3.8x1| 2018 7589

DFSR4010-3.8 10 | 6.35 | 63 | 63 [ 14 (123 78 | 70 | 9 |MBx1|3.8x1| 5035 | 13943
38
DFSR4020-2.8 20 | 6.35 | 63 | 63 | 14 [162( 78 [ 70 | 9 |MB8x1|2.8x1f 3959 [ 10715

DFSR5005-38 | 50 | 5 [(3.175| 75| 75| 15| 85| 93 | 85 | 11 [M8x1|3.8x1| 2207 9542

DFSR5010-3.8 10 | 6.35 | 75 | 75 | 18 [138| 93 | 85 | 11 |MBx1|3.8x1| 5638 | 17852
48
DFSR5020-3.8 20 | 635 | 75| 75| 18 [218( 93 | 85 | 11 |MBx1|3.8x1[ 5749 | 18485

SHAC 150




SFI RIIMBRI X

QA Z
(Oil hole) —"|—|‘—

| :

|

B{:mm

;’j{;ﬂ; fii | E g 2‘ BEERS ib;; %ﬁﬁﬁi

|| pa | D|A[B|L|W|H|X|[Y]|Z Q n Ca Coa

¥¢ | SFIR1605-4 5 [3.175|30 |49 |10 |50 (39 (34 [4.5| 8 [4.5] Méx1 |1x4| 888 | 1525
¥c | SFIR1610-3 ¢ 10 |3.175| 34 | 58 | 10 | 57 | 45 | 34 |5.5]9.5|5.5 Méx1 [1x3[ 716 | 1232
Y¢| SFIR2005-4 (20 | 5 [3.175|34 |57 | 11|51 [ 45 [ 40 [5.5(9.5(5.5| Méx1 |1x4 999 | 1994
¥ | SFIR2505-4 5 1317540 |63 | 11|51 (51 |44 [5.5]2.5] 5. | MBx1 |1<4] 11192 | 2581
¥c | SFIR2510-4 # 10 |4.762| 46 | 72 |1 12|85 |58 |52 |6.5|11[6.5) MBxT [1x4 1903 | 3695
¥ | SFIR3205-4 5 [3.175| 46 |72 12|52 (58 [ 52 [6.5( 11 [6.5| MBx1 | 1x4| 1264 | 3402
SFIR3210-4 - 10| 6.35 |54 |88|15|90|70|62| 9 | 14]8.5| M8x1 [1x4| 3092 | 6101
SFIR4005-4 5 [3.175|56 |90 | 15|55 |72 [ 64 | 9 | 14 (8.5 MBx1 |1x4| 1407 | 4341
SFIR4010-4 0 10| 6.35 |62 |104| 18|93 82|70 | 11(17.5 11| M8x1 |[1x4| 3480 | 7779
SFIR5010-4 |50 | 10 | 6.35 | 72 |114] 18|93 |92 |82 | 11 [17.5( 11 [ M8x1 |[1x4| 3898 | 10325
SFIR6310-4 | 63 | 10 | 6.35 | 85 |131]| 22|98 [107| 95 | 14 | 20 [ 13 | MBx1 |1x4| 4401 | 13611
SFIR8010-4 | 80 | 10 | 6.35 |105|150] 22 | 98 {127|115| 14 | 20 [ 13 | M8x1 |1x4| 4900 | 17366

Bt AR E TRELBY

151



DFI RIIMBRYI X

QEA
(Qil hole)

a-mgg
T

Bf:mm
AR S LN ZERT DEE | SHEE
Model no. | = B & 8 | &
ld|l i lpalDlalB|L|w|H|x|Y|z|] @ |n]| ca | coa
Y| DFIR1605-4 | 16 | 5 |3.175|30 |49 |10 (10|39 |34 [4.5| 8 [4.5| Méx1 |1x4| 888 1525
Y¢| DFIR2005-4 | 20 | 5 [3.175(34 | 57 [ 11 |101] 45 | 40 |5.5(9.5]|5.5| Méx1 |1x4| 999 1994
¥ | DFIR2505-4 5 [3.175[ 40 | 63 | 11 |101]51 | 46 |5.5[9.5|5.5] Méx1 |1x4| 1119 | 2581
Yr| DFIR2510-4 # 10 |4.762) 46 |72 | 12 114558 | 52 [ 6.5 11 |6.5| Mbéx1 [1x4| 1903 | 3695
| DFIR3205-4 SN 30175 (P4 o 28] 28 1D 2 [e 81| 528 ka5 (RN 6= BiM BT [ x4 [ 26 88 3412
DFIR3210-4 e 10| 6.35 |54 |88 |15 |162(70 62| 9 |14 (8.5 M8x1 |1x4| 3092 | 6101
DFIR4005-4 5 13.175(56 [ 90 | 1510572 | 64| 9 | 14 |8.5| MBx1 [1x4| 1407 | 4341
DFIR4010-4 +0 10| 6.35 |62 (10418 (16582 70| 11 |17.5/ 11| M8x1 [1x4| 3480 | 7779
DFIR5010-4 | 50 | 10| 6.35 | 72 |114| 18 [171]92 |82 [ 11 [17.5{ 11 | M8x1 |1x4| 3898 | 10325
DFIR6310-4 | 63 | 10| 6.35 |85 |131| 22 |182|107| 95 | 14 | 20 | 13 | M8x1 |1x4| 4401 | 13611
DFIR8010-4 | 80 | 10 | 6.35 |105(150| 22 |182(127|115| 14 | 20 | 13 | M8x1 |1x4| 4900 | 17366

B BEECRRETRELRY.

SHAC 152



SFU RIIEBR IR

o 5 Qi
i3, e a-z( JE})L a0 15 % (Oil hole)
thr. 2

—
&
|
|

H A L
d=32 d=40
Efmm
o mw] % SR T
SRER m e o &% | am
d I Da D A B L W H X Q n Ca Coa
¥ [SFUR1204-3| 12 4 2.5 24 | 40 | 10 | 40 | 32 | 30 | 4.5 Mé6x1 |1x3| 451 709
SFUR1604-3 4 1238128 48|10 | 36| 38| 40 |5.5 Mé6x1 |1x3| 488 940
Y |SFUR1605-3| 16 S35 28048 | 1DNNA 2 380 (F40 |5 S M6x1 [1x3 666 (843
3 |[SFUR1605-4 35 || 2L || 2y || sy || AL || Sl || e || A | Mé6x1 [1x4| 888 1525
Y |SFUR1610-3 10 |13.175( 28 | 48 | 10 | 57 | 38 | 40 | 5.5 M6x1 |1x3| 716 232
SFUR2004-3 4 | 2.381| 36| 58|10 | 42| 47 | 44 | 6.6 M&X1T |1x3 541 1187
¥ [SFUR2005-3| 20 5 [3.175| 36 | 58 | 10 | 42 | 47 | 44 | 6.6 Mé6x1 | 1x3 749 1495
¥ [SFUR2005-4 5 [3.175]| 36 | 58 | 10 | 51 | 47 | 44 | 6.6 M&6x1 [1x4] 999 1994
SFUR2504-3 4 12381 40 | 62|10 | 42 | 51 | 48 | 6.6 M&6x1 |1x3 605 534
¢ [SFUR2505-3 5 |3.175] 40 | 62 | 10 | 42 | 51 | 48 | 6.6 M&6X1 [1x3 839 1935
Y% |SFUR2505-4| 25 SIS EIEN R ORIRS Z N N DN S NI 51N 48 NS e M&6X1 |1x4| 1119 2581
Y¥r |[SFUR2510-3 10 |4.762| 40 | 62 [ 10| 70 | 51 | 48 | 6.6 M6X1 |1x3| 1427 275
¢ |SFUR2510-4 10 |4.762| 40 | 62 [ 12 | 85| 51 | 48 | 6.6 M6x1 |1x4| 1903 3695
Y |SFUR3205-4 5 [3.175| 50 80|12 | 52| 65| 62| 9 M6X 1 |1x4| 1264 3402
SFUR3210-3( 32| 10| 635 |50 80|12 | 74| 65| 62| 9 M6x1 |1x3| 2319 4575
SFUR3210-4 10| 635 |50 | 80 (12| 90| 65| 62| 9 M6x1 |1x4| 3092 6101
SFUR4005-4 5|27 || ek || SR || Al || e || Tae || 2Rk M8x1 |[1x4| 1407 4341
SFUR4D10-3| 40 [ 10| 6.35 | 63| 93|14 | 71|78 | 70| 9 MB8x1 |1x3| 2610 5834
SFUR4010-4 TSNS - 35NN a3N D23 N 140930 280N 08 S M8 x1 |1x4| 3480 TS
SFUR5010-4| 50 [ 10| 6.35 | 75 |110| 16 | 93| 93| 85 | 11 M8x1 |1x4| 3898 10325
SFUR6310-4 63 10| 6.35 | 90 1125 18 | 98 |108| 95 | 11 M8x1 [1x4| 4401 13611
SFUR6320-4 20 [92.525] 95 [135] 20 | 149|115]100[13.5| M8x1 |1x4| 7404 19008
SFUR8010-4 80 10 | 6.35 (105|145 20 | 98 |125|1110(13.5] M8x1 [1x4]| 4900 17366
SFUR8020-4 20 [ 2.5251125(165| 25 | 154|145(1130113.5] M8x1 |1x4| 8403 25345

B FEEORRE TRELRY

153



DFU RIIEBR IR

X 0 %

Qi
(Qil hole)
=T
B
H H -
d=32 d=40

B{f:mm

| m ] % 2R BEE | BEE
SRER & e m &% | an
d| 1 | pa|D|A|B|L|W|HI|X Q n Ca Coa
DFUR1604-3 4 1238128 |48 | 10| 80 | 38 | 40 5 Méx1 1x3 488 940
DFUR1605-4 | 16 5 [3.175] 28 | 48 | 10 [100]| 38 | 40 5 Mé6x1 1x4 885 1525
DFUR1610-3 10 1 3.175 1 28 | 48 | 10 |118| 38 | 40 5 Méx1 1x3 716 1232
DFUR2004-3 4 |12.381(36 |58 (10| 80| 47 | 44 | 6.6 Méx1 1x3 541 1187
DFUR2005-4 < S8 175 F36 7 58 [N 1D DTIEE 7| 4Lt [hs 6 Méx1 1x4 999 1994
DFUR2504-3 4 |12.38140 | 62 [ 10| 80| 51| 48 | 6.6 Méx1 1x3 605 1534
DFUR2505-4 | 25 5 [3.175| 40 | 62 | 10 |101| 51 | 48 | 6.6 Méx1 Tx4] 1119 2581
DFUR2510-4 10 | 4.762| 40 | 62 | 12 | 145 51 | 48 | 6.6 Méx1 Tx4| 1927 2771
DFUR3205-4 53 M55 0NIRE0 N[ 28102 N 550 N62 9 Méx1 1x4| 1264 3402
DFUR3210-4 B NG 3 50 FoONIRSOAINT 20 &2 [Ra 50 R62 9 Méx1 4 [3092 6101
DFUR4005-4 5 [3.175] 63 | 93 | 14 [105]| 78 | 70 9 M8x 1 1x4| 1407 4341
DFUR4010-4 40 10| 635 | 63 | 93 | 14 |165( 78 | 70 9 M8x1 1x4| 3480 7979
DFURbB010-4 | 50 | 10 | 6.35 | 75 |110(| 16 (171 93 | 85 | 11 M8x 1 1x4| 3898 10825
DFUR6310-4 43 10| 6.35 | 90 |125( 18 |182[108] 95 | 11 M8x1 T1x4| 4401 13611
DFUR6320-4 20 | 9.525( 95 |135( 20 |290(1151100(13.5| M8x1 1x4| 7404 19008
DFUR8010-4 80 FOSIS 35 T 05 REAS | F 2Z0NINTE 2T 25U 0SS R M8 < | 1x4 | 4900 17366
DFUR8020-4 20102525 125 165 [F 251225 1 145 [F130 13,5 M8x] 1x4| 8403 25345

B AR RRE TRAELRY.

SHAC 154




SFK RIIEBR IR

@D

Qi
20° 30 (Oil hole) 7
1 Q w7,
== (Oil hole) —
>‘l —%;-Et B
L g =
ooy N S ERAE
o s 4-XBI Ty T
o (thr.)
o | 2 =
L L
d=20  (sFK1004)
(SFK2002)
(SFK2502)
BfI:mm
B8 | % BER BEE | #EE
NBER |, ,
Gdu 'l |® anE | 8%
adelha. | lpalD|A|B|L|IW[H|X|Y|Z|a|n]| ca Coa
SFKR0401 | 4 | 1 08|10 | 20| 3 [12 151429 - | - | - [1x2| 64 97
SFKR0401 | 6 | 1 08|12 |24 |3.5[15 (1816 |3.4| - | - | - [1x3] 111 224
SFKR0801 110814 27| 4 | 162118 (3.4 - | - | - |[1x4]| 161 403
SFKR0802 | 8 | 2 |1.2|14 |27 | 4 | 16| 21|18 |3.4| - | - | - |1x3]| 222 | 458
SFKR082.5 25(1.2116 29| 4 | 26|23 [20(3.4]| - | - | - [1x3] 221 457
SFKR1002 2 |1.2(18 35| 5 | 28|27 |22(45| - | - | - |1x3| 243 569
10
SFKR1004 L | 2 2646|1034 |36|28|4.5| 8 [4.5|M6|1x3| 468 905
SFKR1202 2 [1.2(20(37| 5 | 2829|2445 - |- | - |1x3| 334 906
SFKR1204 (12| 4 |25|24 |40 | 8 | 35|32 |30 (45| - | - | - [1x3]| 454 722
SFKR 1205 5 (25|24 |40 1031323045 - | - | - [1x3|] 675 | 1316
SFKR1402 |14 | 2 [1.2|21|40| 6 | 23|31 |26|55| - | - | - |1x4| 354 | 1053
SFKR1602 [ 16 | 2 |1.2| 25|43 |10 |40|35]|29|5.5| - | - [Mé|1x4| 373 | 1200
SFKR2002 (20| 2 |1.2[50 |80 |15 |55| 65|68 |6.5[10.5] 6 [Mé|1x6| 581 | 2284
SFKR2502 [ 25| 2 |1.2|50 |80 [ 13 |43 | 65|68 |6.5[10.5] 6 [Mé[1x5| 540 | 2381

135




SCl RIIFEVR IR

L1 ‘ L2
- I P Y I N Y _ _o| O
\T \, J Q| Q
L
B {:mm
NIE W8 Tk BiER~ BEE | SEE | %
Modal ® B =® af 8 | kdf/
QasLAG, d Da D L|L1|Lz2| ™M R n Ca Coa [m
SCI01604-4 4 2.381 30 40 9 1113 3 1.5 | 1x4 973 2406 32
16
Y| SCI01605-4 4] 3.175 |F 30 45 9 20 5 3 1x4 1380 3052 33
SCI02004-4 4 2.381 34 40 9 15 3 1.5 | 1x4 1066 2987 37
20
Yr| SCI02005-4 H 3.175 | 34 45 9 20 5 3 1x4 1551 3875 39
SCI02504-4 4 288 40 40 9 151 3 by || e 1180 3775 %3

w | SCI02505-4 | 25 ] 3.175 | 40 | 45 9 20 3 3 [ 1x4 1724 4904 45

SCI102510-4 10 | 4.762 | 46 | 85 | 13 | 30 5 3 | 1=x4 | 2954 7295 ol
| SCI03205-4 5 3.175 | 46 | 45 9 20 5 3 | 1x4 1922 6343 52
SCI03210-4 ¥ 10 6.35 | b4 | 85 | 13 | 30 5 3 | 1x4 | 4805 12208 62
SCI04005-4 ] sl || e || dE 9 20 5 3 [ 1=x4 ] 2110 7988 b
SCI04010-4 + 10 630NN G2 S B IETES B3 [) 5 3 | 1x4 | 5399 15500 72

SCI05010-4 | 50 | 10 635 | 72 | 85 | 13 | 30 5 3 | 1x4 | 6004 19614 83

SCI06310-4 | 63 | 10 6. 35 ERH IS BERINTI NN 6 | 3.5 | 1x4 | 6719 25358 95

SCI08010-4 | 80 | 10 6.35 | 105 85 | 13 | 30 8 | 4.5 | 1x4 | 7346 31953 [ 109

B AREWRRETRELRY

SHAC 156



BSH RIIFEBR IR

———t=—
§ jin
ax
) - -
LS
' '

d=14(lternal circulation type) (Qil hole)

WER L

LS
B{:mm
ATE A B 8| K BER BEEE | FEE | Bt
Modelno. |2 |B| & 87 | Bf |koff
d|I | Da|D A B|L L1 N| L2|Q n Ca Coa |#m
BSHR0082.525| 8 | 25| 1.2 [17.5 M15x1P | 7.5]23.5 10 3| - 225 % [WN18 381 11
BSHR01002-3.5 2 1.2 [19.5 M17x1P | 7.5 22 3 3.2| - = 18.5x1| 277 664 17
BSHR010042.5 10 4 2 25 [ M20x1P [ 10 | 34 3 3| - - [2.5x1| 400 754 14
BSHR012043.5 4 | 2.5 |25.5] M20x1P | 10 | 34 13 3| - - [3.5x1| 804 1649 | 23
BSHR01205-3.5 1 SRR 205012 5 35 SMZ(0x TR ST08|E 3 FRINTE 52 518 388 0= - [3.5x1| 801 1644 | 24
BSHR01404-3 |14 | 4 | 2.5 |32.1|M25x15P] 10 | 35 11 3| - - | 1x3 | 748 1609 | 26
BSHR01604-3 4 [2.381] 29 |M22x15P] 8 | 32 4 3.2] - - | 1x3 | 759 1804 | 24
BSHR01605-3 16| 5 |3.175]32.5{M26x15P| 12 | 42 | 19.25| 3 | - - | 1x3 | 1077 | 2289 | 25
BSHR016102 10 13.175| 32 [M26x1.5P[ 12 | 50 3 4 | 3 M4 1x2 | 675 1316 | 14
BSHR02005-3 | 20 | 5 [3.175] 38 [M35x15P 15 [ 45| 20.3 | 3 | - | - | 1x3 | 1211 | 2906 | 30
BSHR02505-4 5 13.175| 43 [M40x15P| 19 | 69 [32.11 | 3 M6 | 1x4 | 1724 | 4904 | 37
BSHR02510-4 2 10 [4.762( 43 [M40x15P] 19 | 84 8 6 | 8 |[Mb6| Tx4 | 2954 | 7295 | 41

a5t : S E08~016 B 1R 2 m P EI R 57

157



SEMEHBENINERAT

TAIWAN DINGHAN TRANSMISSION TECHNOLOGY CO.,LTD

rEtib St ENERZEH 2678255 E-@‘"ﬂ@
HESHAC
E%

BE:+886-523-502-90
E-mail:shac@shac.tw
#31lthttp://www.shac.tw SgETE



	封面2019.8.1Q_1.jpg
	封面2019.8.1Q_2.jpg
	封面2019.8.1Q_3.jpg
	样册 2019.8.1修改_55.jpg
	样册 2019.8.1修改_56.jpg
	样册 2019.8.1修改_57.jpg
	样册 2019.8.1修改_58.jpg
	样册 2019.8.1修改_59.jpg
	样册 2019.8.1修改_60.jpg
	样册 2019.8.1修改_61.jpg
	样册 2019.8.1修改_62.jpg
	样册 2019.8.1修改_63.jpg
	样册 2019.8.1修改_64.jpg
	样册 2019.8.1修改_65.jpg
	样册 2019.8.1修改_66.jpg
	样册 2019.8.1修改_67.jpg
	样册 2019.8.1修改_68.jpg
	样册 2019.8.1修改_69.jpg
	样册 2019.8.1修改_70.jpg
	样册 2019.8.1修改_71.jpg
	样册 2019.8.1修改_72.jpg
	样册 2019.8.1修改_73.jpg
	样册 2019.8.1修改_74.jpg
	样册 2019.8.1修改_75.jpg
	样册 2019.8.1修改_76.jpg
	样册 2019.8.1修改_77.jpg
	样册 2019.8.1修改_78.jpg
	样册 2019.8.1修改_79.jpg


 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列：： 2
     行： 1
     重叠： 0.000000 points
     重叠到出血： 无
     仅将横向页分页： 无
      

        
     2
     1
     0
     0
     0.0000
     798
     299
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





